

JUDETUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL ZABALA

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 20 ianuarie 2016 la şedința de îndata a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispozitia viceprimarului.

La sedință participă D-nul viceprimar , Demes Botond D-na secretara Cosnean Ileana

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 13.

D-nul preşedinte de sedință salută prezența si declară sedința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la şedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul viceprimar să prezinte proiectul Ordinei de zi

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea utilizarii excedentului bugetar din anii precedenti pentru finanțarea secțiunii de funcționare a activității ,, Venituri din utilizarea pășunilor sursa E a comunei Zăbala.

D-nul preşedinte de şedință supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Este invitată D-na contabilă să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la aprobarea utilizării sumei de 20.000 lei din excedentul bugetar din anii precedenți pentru finanțarea secțiunii de funcționare a activității,, Venituri din utilizarea Pășunilor surs E a comunei Zăbala .

D-nul preşedinte de şedință consultă consilierii dacă au obiecții privind Proiectul de hotărâre .

Nefiind obiecții supune la vot Proiectul de hotarare si se aproba cu 13 voturi pentru

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 1/2016

In continuare D-nul preşedinte de şedință solicită sa se facă propuneri privind alegerea preşedintelui de şedință pentru şedința următoare.

D-nul Paiys Attila propune ca preşedinte de şedință pe d-nul Benedek Jozsef.

Nemaifiind alte propuner supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 2/2016

Nemaifiind discuții D-nul preşedinte de şedință mulțumește pentru prezență și declară şedința închisă.

PRESEDINTE DE ŞEDINȚA
AMBRUS ATTILA

SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

